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OEMA 1o
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Métpa Sasiopds eivar: Aaxdpoven - £0pog/- Tk cdkiion
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OEMA 20
o) Eiva f(x)=3x"+6x-9
To mpdonuo g ['(x) eaivetol otov mivoka.:
X [—oo -3 1 ]+
| + 0 - 0 +
H f éye1 tomcd péyroto oto pi= —3 ko tomid ehdyioro oto pr = 1.
B) Tpéner  f=3)=3 1)

i 274 o — 4o =3 (=5 + o’ — 40)
# 20— 8u—42=0
1M o —dg-2L=0& a=7 1M a=-3



Y) O pvpog petaPorng e feivon £(x) = 3"+ 6x — 9
log tpomog: To tpudvupo 3+ 6x-9 pe o= 3 > 0 éyel eldy1oTO V10U
X = B & x=-1
2a
20¢ Tpomog: Oa fpodue, av 1 I'(x) £gel eldyicto.
Eivon (f'(x)) = f"(x) =6x+ 6
To mpdoenuo g (I'(x))" etvou:
X —oo -1 oo |
@) _ 0 X T
Mo x = -1 o pubuodg petafoing g Fyiverol eldyietos.
GEMA 3o
o) EWou P(A=-B) = P(A) — P(AnB)
1 P(A) = P(A=B) + P(ANB)
O paLlil_3
) 4 20 10
p)  Eivea: P(B'-A)=P(B") - P(B'nA)
i P(B'—A)=1-P(B)-P(A-B)
1 . 1
; ~=1-PB)--
"3 ®-
. 1
1 P(B)=—
il (B) i
v) Zntooue v mbavomta P[ (A-B) U (B-A) ]

Ao ta svdeyopeva A-B, B—A sivar acvppifoacta, and tov aniod
npoclenikd vopo £yovpe:
P[(A-B) U(B-A)] = P(A-B) + P(B-A)
= %+ P(B) -P(BNA)
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OEMA 40

Ix; _4+43+83+87+73 _,

o) Eivaw X=—1 52
v 5

i y=&=24+25+28+29+32=27,6
5

B)  Zexdbe wbénon tov opBpod tov avépyov katd | ekatoviddo yihiadeg =
100.000, o opBpog v avépyav suédvetal Katd B EKUTOVTAOEC.

Apa ﬂ=1,11 (111=1,11 exotovtddec).

Axopo, o onpeio (x,y) enednbeder my ¥ = 4 + ﬁx
"Apo 276=4 +1,11:6,52 7 &=20,3628
Omnote ¥ =20,3628 + 1,11x

v) Eiven-7.3 +7.3-10% = 8,03
Hupf x=8,03_avixst oto Stdompo tipdv [4, 8, 7] mg X, ondte n apofleyn
sivor spue.
¢ =203628+1,11.8,03 = 29,27
Apo o op1Badc Tov eyrdnuonikody svepyeldv 1o 1998 extipdrol og 29,27
gkerovrades = 2927

0)  H exsiunon vt dev eivor duvatov va yive, yoti pe my y =6+ ﬁx yivetal
extipnon povo g tipng e Y and my T mg X,
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